



**Н**астоящий медиа-субботник организовало Каширское информационное агентство. В нем приняли участие не только сотрудники редакций «Каширских известий» и телевидения, но и члены районного отделения Союза журналистов и литературного объединения «Зодиак», ребята из школы юных журналистов.

Поэты благоустроивали территорию Пушкинского сквера, создавая своему бронзовому наставнику уютную атмосферу чистоты и покоя. Конечно же, прозвучали здесь стихи о труде, весне и Кашире.

Журналисты развернули фронт работ в сквере имени Сергея Моргунова, непривычно для себя не фиксируя, а создавая информационный повод. Положительный! Ведь сквер Героя Советского Союза, расположенный в самом центре исторической части города, — это его лицо. И лицо это стараниями журналистов засияло чистотой и весенней свежестью. Дополнительным полезным бонусом для горожан стала льготная подписка на «Каширские известия», которая проводилась тут же.



**К**оллектив Каширской ГРЭС традиционно в рамках субботника приводит в порядок Советский проспект, сквер около Дома культуры и аллею Славы.

Нынешний год не стал исключением. Около двухсот сотрудников из всех цехов, отделов, производственных подразделений электростанции, несколько единиц техники автотранспортного цеха вышли в пятницу, 21 апреля, на уборку. Грабли и метлы вместо касок и диэлектрических перчаток стали рабочими инструментами энергетиков. А энтузиазм, ответственное отношение к делу и качественный результат остались привычными.

Участники субботника сгребали старую листву с газонов, очищали от грязи и пыли прибордюрное пространство и подметали пешеходные дорожки. Старейшая улица Каширы-2, которая вот уже 95 лет у горожан ассоциируется с ГРЭС, стала чище, уютнее, светлее усилиями энергетиков.

## «НАМНОГО ПРИЯТНЕЕ констатировали участники

**В**торой областной субботник значительно отличался от первого не только количеством участников, но и началом трудового действия.

Перед выходом на отведенные участки сотрудники окружной администрации, активисты общественных движений, сотрудники Государственного административно-технического надзора, представители коммунальных служб и других организаций выстроились на площади перед зданием администрации. Сюда же подоспела и принимающая участие в субботнике техника. После общего сбора участники мероприятия отправились наводить чи-

### « ПРЯМАЯ РЕЧЬ

**Евгений ХРОМУШИН,**  
министр ЖКХ  
Московской  
области:

— По поручению нашего губернатора Андрея Воробьева в этом месяце мы провели два субботника, объединенных общей идеей и девизом. Мы вместе сделали наше Подмосковье чистым. Я уверен, что после этих субботников жители будут более бережно и ответственно относиться к чистоте и порядку у себя во дворе.



Маленькая Соня Добрынина с удовольствием помогла Алексею Спасскому сажать дерево

стоту и порядок в скверах, дворах и на площадях.

Сотрудники администрации во главе с Алексеем Спасским, представители МУП «Управляющая компания» и инспекторы 22-го отдела Госадмтехнадзора направились во двор дома № 4 на улице Юбилейной в Кашире-2.

Выбор адреса не случаен. Проживающая в этом доме Тамара Глебова возглавляет ассоциацию председателей многоквартирных домов городского округа Кашира. Вместе с сосе-

дями она обратилась в администрацию и лично к главе с просьбой о содействии в благоустройстве двора. Отличным поводом выполнить просьбу стало проведение субботника. Привести двор в порядок помогли и сами жильцы.

— Когда люди проявляют личную заинтересованность в благоустройстве своих дворов, эти вопросы решаются гораздо быстрее, — отметил Алексей Спасский. — Общими усилиями проще решить даже самые сложные проблемы, поэтому практика таких

массовых субботников будет продолжена. В прошлый раз мы благоустроили двор на улице Садовой, 24. Теперь пришла очередь Юбилейной, 4.

Во дворе дома был собран мусор и высажено несколько молодых деревьев. Но на этом благоустройство территории не закончится. По просьбам жителей будет рассматриваться вопрос об установке на улице Юбилейной детской площадки и оборудовании парковочных мест для личного автотранспорта.



**К**адеты общеобразовательной школы № 8 активно участвовали в месячнике по благоустройству. Они не только привели в идеальный порядок территорию вокруг школы, но и позаботи-

лись о надлежащей чистоте памятников воинам-каширянам. В частности, восьмиклассники благоустроили памятник зенитчикам на одноименной улице на станции Кашира.